

АДМИНИСТРАЦИЯ

Городского поселения «Город Кремёнки» Жуковского района Калужской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

da. V. man	9	92.	03.	20212
------------	---	-----	-----	-------

No 35-12

г.Кремёнки

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче градостроительного плана земельного участка на территории городского поселения «Город Кременки

В соответствии со ст. 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 12-14, 29 Федерального закона от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», подп. 20 п. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Постановлением Администрации городского поселения «Город Кременки» от 15.06.2012г. №66-п «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», на основании Устава муниципального образования городского поселения «Город Кременки», Администрация ГП «Город Кременки»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче градостроительного плана земельного участка на территории городского поселения «Город Кременки» (прилагается).

2. Настоящее Постановление вступает в силу после его опубликования (обнародования).

Глава Администрации

Гусев С.Н.